

# U Muzičkom centru multimedijali projekat "Karneval životinja"

[rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/342334/u-muzickom-centru-multimedijali-projekat-karneval-zivotinja.html](http://rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/342334/u-muzickom-centru-multimedijali-projekat-karneval-zivotinja.html)

[ B.B. ]

22. 11. 2021. 12:21 >> 12:22 0

U ČAST KAMIJA SEN SANSA

Povodom obilježavanja 100 godina od smrti francuskog kompozitora Kamija Sen-Sansa, u četvrtak, 25. novembra sa početkom u 12 časova, na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore biće predstavljen multimedijalni projekat za djecu - "Karneval životinja".



Projekat je pripremljen pod okriljem Edukativnog centra MCCG, a potpisuju ga Sara Vujošević-Jovanović (autorka projekta), Nataša Popović (rukovodilac muzičkog ansambla), Ogdeš Neš (tekst), Jelena Martinović-Bogojević i Jovan Drašković (prevod i adaptacija).

Kako ističu u saopštenju Muzičkog centra, kompozitor Kamij Sen-Sans, koji je u Francuskoj uživao epitet "drugog Mocarta" napisao je četrnaestostavačnu svitu "Karneval životinja", kao svojevrsni "muzički zoološki vrt" koji, uz segmente humora i satire, ima edukativni karakter.

"Svaki od četrnaest stavova posvećen je određenoj životinji ili grupi životinja, a insipraciju za ovo djelo Sen-Sans je pronašao u priči iz Starog zavjeta – Biblijskom potopu i Nojevoj barci. Učesnici u projektu su studenti Muzičke akademije sa Cetinja (Petar Popović, Sofija Jović, Viktor Huter, Milena Jaramaz, Ksenija Lukić, Branislav Proročić, Viktor Minić, Zorica Pavićević, Vasilije Vujadinović, vanr. prof. Nataša Popović), studenti Fakulteta dramskih umjetnosti (Lara Dragović i Ognjen Sekulić) i student Fakulteta likovnih umjetnosti Radomir Milić", navode u saopštenju.

Kako napominju u MCCG, ulaz na dječji matine je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta na telefon 068 366 319, radnim danima od 9 do 15 časova i dva sata prije početka događaja.

Muzički centar CG

## Komentari 0

---

ostavi komentar

## Ostavi komentar

---

### Pravila komentarisanja sadržaja Portala RTCG

Poštujući načelo demokratičnosti, kao i pravo građana da slobodno i kritički iznose mišljenje o pojavama, procesima, događajima i ličnostima, u cilju razvijanja kulture javnog dijaloga, na Portalu nijesu dozvoljeni komentari koji vrijeđaju dostojanstvo ličnosti ili sadrže prijetnje, govor mržnje, neprovjerene optužbe, kao i rasističke poruke. Nijesu dozvoljeni ni komentari kojima se narušava nacionalna, vjerska i rodna ravnopravnost ili podstiče mržnja prema LGBT populaciji. Neće biti objavljeni ni komentari pisani velikim slovima i obimni "copy/paste" sadržaji knjiga i publikacija. Zadržavamo pravo kraćenja komentara.

Da biste komentarisali vijesti pod vašim imenom

Ulogujte se